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Resumen ejecutivo 

Sumario 
 En fecha 06/12/24 09:00 en la ciudad de San Miguel de Tucumán, se inició la gestión n. 105126046, del 

legajo S-016757/2024, caratulado como MORENO WALTER FEDERICO, CORDOBA CARLOS ALBERTO, CHEBIB 

ADRIAN JUAN, CORIA HECTOR EDUARDO Y OTROS S/ INSTIGACIÓN PÚBLICA A COMETER DELITOS 

DETERMINADOS - ART. 209, que se tramita por ante la UNIDAD FISCAL DE DELITOS COMPLEJOS (CAPITAL), 

registrándose informe técnico como el caso n. 44576. Bajo la supervisión del prosecretario Lic. Edgar J. Aranda, 

especialista en informática forense, se ha designado a Lic. Edgar Jesus Aranda como especialista para la 

realización de las tareas y procedimientos correspondientes, mediante el uso de las metodologías, técnicas y 

herramientas aprobadas previamente. 

 La unidad Fiscal interviniente, ha solicitado un análisis integral de la evidencia digital extraída y 

determinar si en las conversaciones y demás registros se evidencian usuarios, grupos, organizaciones, etc. que 

estén vinculados al presunto hecho delictivo, donde se mencionen actividades relacionadas a publicaciones en 

redes sociales, utilizando cuentas que incluirían nombres tales como ser “todalaverdad”, como otras a los 

dispositivos secuestrados en la presente causa, a los efectos de recabar toda aquella información conducente al 

esclarecimiento del hecho investigado.  

Hallazgos 
  A continuación, se muestran los hallazgos conforme a lo solicitado, cuya fuente de información fueron 

las distintas evidencias digitales extraídas en la presente causa, como así también los informes técnicos 

realizados. Haciendo resaltar que se utilizó la librería whatapp-chat-parser para una mejor compresión y 

presentación de las conversaciones. 

Organización 
               Conforme surge del análisis de evidencia digital de los teléfonos secuestrados en la presente causa, se 

encontró una conversación en el teléfono Samsung SM-A032M “Gustavo” de un grupo de WhatsApp denominado 

“Toda la verdad”. En dicho grupo que tiene como participantes a usuarios tales como “Gustavo”, “Ramiro Rigo”, 

”Toda la verdad” y “Pedro Pablo Suarez” se observó una gran cantidad de mensajes intercambiados entre ellos, 

en los cuales se mostrarían como un grupo organizado, con roles específicos y con la finalidad de atacar 

mediáticamente por distintos medios (TikTok, Youtube, Programas de radio) a distintas instituciones 

gubernamentales (incluyendo a la policial) utilizando palabras como ser “Voltear”, “Incendiar”,  “hacer una 

revolución”. 

 Por otro lado, también se encontraron mensajes donde se habla de “matones narcos”, “tomar armas”, 

“Tomar la casa de Gobierno”. según lo observado en distintos mensajes que serán expuestos a lo largo del 

presente informe.  

   
Figura 1. Muestra un diagrama de jerarquía conforme al análisis de los datos  

 

El diagrama de jerarquía (Figura 1) fue construido en base al análisis minucioso de los 3078 mensajes que 

contenía el grupo “Toda la verdad”, como así también los distintos mensajes extraído de los celulares 

secuestrados en la presente causa, resultando que el usuario “Gustavo Morales“ sería el que imparte las 
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directivas con respecto a la creación de videos y al manejo de las redes sociales, mientras que “Ramiro Rigo” 

cumpliría el rol de editor audiovisual y “Pedro Pablo Suarez” estaría a cargo del transporte, de hecho en una 

conversación con el contacto Bilotta Dan (contacto que posee la misma foto que el contacto Alejandra Martínez),  

Gustavo Morales envía un audio  “No, el genio soy yo, el comandante soy yo, ustedes tienen que ejecutar mis 

ordenes si quieren que salga bien ”  

 

Rol de Gustavo Morales dentro de la Organización  
Del análisis surge que el usuario “Gustavo Morales” sería el miembro de la organización que imparte las 

órdenes a todos los miembros del grupo, tanto en el manejo de las redes sociales como así también para todas 

las actividades que ejecutan contra las distintas instituciones gubernamentales.  A continuación, se muestran 

algunos mensajes que evidencian lo expuesto, mientras que los restantes serán adjuntado como ANEXO.  

 

 

Figura 2. Muestra audios entre Gustavo y el contacto Bilatta Dan 

Transcripción: “No, el genio soy yo, el comandante soy yo, ustedes tienen que ejecutar mis órdenes si quieren que salga bien” 
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Figura 3. Muestra audios entre Gustavo y el contacto Bilatta Dan 

 

 
Figura 4. Muestra audios entre Gustavo y el contacto Bilatta Dan 

 

 
Figura 5. Muestra audios entre Gustavo y el contacto Bilatta Dan 
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Nombre del archivo bd11ac02b858488496c8c0a7ccf68b0a.opus 

Transcripción TRANSCRIPCION: Escuche Ramiro, si todavía no lo ha editado, al decreto ese 
que le pasé en PDF, manténgalo por lo menos 10 segundos. No lo ponga y lo 
saque rápido, por lo menos manténgalo 10 segundos mientras yo hable de ese 
decreto. Es importante que la sociedad lo visibilice, lo visualice y lo internalice, 
¿sí? Por favor, gracias. 
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Nombre del archivo 5319baf1a3ff4012bed6d46968d62743.opus 

Transcripción TRANSCRIPCION: Eso lo vamos a tocar mañana si quiere, hoy necesito seguir 
con canal menos diez, con el presupuesto a la legislatura, y con el, el, el 
mercado persia, no se olvide de hacerme ese recorte por favor 
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Nombre del archivo PTT-20231130-WA0098.opus 

Transcripción TRANSCRIPCION:  Ramiro, ¿qué pasa que le ha cambiado el título por Los 
Comodines? No, ponga alfaro más chala igual fuego, eso estaba bien. Por favor, 
déjelo, vuelva a cambiarlo al título. No le ponga Los comodines de la política 
tucumana. 

 PTT-20231130-WA0099.opus 

 TRANSCRIPCION: VOZ DE GUSTAVO: Pongaló otra vez como estaba, por favor. 
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Nombre del archivo 295bf6c9eb96424bb9104b3432a88b69.opus 

Transcripción TRANSCRIPCION: Bueno, Ramiro, pero entonces dígame para que yo les sugiera 
el título, ¿sí? Porque si no, ni yo sé los comodines de la política tucumana. Ni yo 
sabía el título. Entonces, a partir de hoy vamos hacer, si coinciden, bien, y si no, 
vamos decir, en TikTok, tal título, y en YouTube, este otro título. 
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Nombre del archivo ea4ccab17354467e836565a3a312b2bf.opus 

Transcripción TRANSCRIPCION: Ese lo atamos con alambre, así, entre comillas, como el tema 
de calamaro. 

 

 

 
Nombre del archivo 47da0677753b4c3eb9cf3f9c602d870f.opus 

Transcripción TRANSCRIPCIÓN: Suba lo de la calle San Luis, Ramirín, y bueno, estamos en 
contacto. Ya vamos a ir a ver más tarde las remeras. Un abrazo. 
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Rol de Ramiro Rigo 
Del análisis surge que “Ramiro Rigo” sería el miembro de la organización encargado de realizar las 

ediciones audiovisuales del material publicado en las distintas redes sociales. A continuación, se muestran 

algunos mensajes que evidencian lo expuesto, mientras que los restantes serán adjuntado como ANEXO. 

 

 

 
Nombre del archivo PTT-20231130-WA0100.opus 

Transcripción TRANSCRIPCION: Buenas, buenas. Ahí los llamé y no me atienden. No, no le he 
puesto el título porque eso implicaba que le ponga la foto de Chala y la foto 
de... ¿Cómo se llama? Alfaro. Entonces, si pongo esas dos fotos, igual, el 
fueguito, después me denuncian por bullying. Entonces, no, no quiero que me 
caguen la página como ya me han cagado la otra. ¿Me explico? Y si le ponía 
alfaro, más chala, las letras, no se iba a entender. Y cambiarlo ahora ya no lo 
puedo cambiar. Si lo cambio, tengo que eliminar la publicación y ponerla de 
vuelta. Y ya vamos a perder las 2.000 vistas que tiene. 
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Nombre del archivo PTT-20231130-WA0101.opus 

Transcripción TRANSCRIPCION: No lo hago de malo, lo hago porque yo conozco cómo es 
TikTok. Vos pones algo y te lo bloquea. Entonces, yo trato de que sea lo más 
sobrio posible esas leyendas arriba del video. Porque eso es lo que TikTok juzga 
después para hacer bloqueo, digamos. Ni lo ven el video. El video no le importa. 
¿Me entienden? Lo único que ellos juzgan es la foto de adelante y las leyendas 
que tienen arriba. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Fin del resumen ejecutivo 
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Figura 6. Muestra chat del grupo “Toda la verdad” 
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Nombre del archivo PTT-20231201-WA0252.opus 

Transcripción TRANSCRIPCION: Ramiro, vení al estudio de la doctora así graban en el video. Te 
está esperando el doctor. Gracias. 

 PTT-20231201-WA0262.opus 

 TRANSCRIPCION: Eh, son las ocho, ocho y media me ha dicho. Bueno, estoy 
yendo a dejar mi hija a la casa de mi vieja y de ahí paso por ahí. Qué va ser, no 
llego sino. 

 

 

 
Nombre del archivo PTT-20231207-WA0100.opus 

Transcripción TRANSCRIPCION: No la tengo esa foto. No es que no lo hago porque no lo 
quiero, sino porque no tengo la foto. Y después si me pongo a buscar, me 
demoro. Y usted empieza, ¿dónde está el video?. No sé dónde está. Lo tengo 
que buscar. Pero la tengo esa foto, la tengo más cerca, por eso... Si usted la 
tiene, mándamela de vuelta. No la tengo. Me tengo que sentar a buscar en la 
computadora a ver si la tengo ahí. Pero de todo lo que venimos haciendo es la 
única, debo tener dos o tres fotos que no tengo, una es esa y otra más póngale, 
pero después tengo todas guardadas porque son vídeos que hago siempre, 
pero esa foto no la tengo. 

Ramro Rigo
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La Verdad"
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Rol de Pedro Pablo Suarez  

 

 
Figura 7. Muestra mensajes que evidencian el rol de Pedro Pablo Suarez en lo que respecta a Movilidad 

 

 

 

 
Nombre del archivo b5054fd153cf4a6bab28a2566936037d.opus 

Transcripción TRANSCRIPCION: Sí, sí, sí. A las 21.30, Ramiro. Dígale a Pedro Pablo que esté 
ahí. Un poquito antes. Él que esté un poco antes. A las 21.15 que esté él. Un 
abrazo. 
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Nombre del archivo 160f5a6743ad4d189a27fb0e8eec3e08.opus 

Transcripción TRANSCRIPCION: Pablo, necesito que me busque nueve menos diez de mi casa. 
Hay unas que me esperan en mirasoles porque hay una gente que me tiene que 
dar una buena información. Nueve menos diez lo espero y después de ahí lo 
buscamos al otro Pedro, Pedro Rigo. Por favor 

 

Figura 8. Muestra mensajes que evidencian el rol de Pedro Pablo Suarez en lo que respecta a Movilidad 
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Nombre del archivo PTT-20240124-WA0231.opus 

Transcripción Bueno, bueno, bañate, si igual a las once y media, hay que buscarlo al doctor. A 
las once te busco, once y cuarto, si querés, ahí avellaneda y San Martin…. 

 

Figura 9. Muestra mensajes que evidencian el rol de Pedro Pablo Suarez en lo que respecta a Movilidad 

 

 

 
 

Nombre del archivo 160f5a6743ad4d189a27fb0e8eec3e08.opus 

Transcripción TRANSCRIPCION: Pablo, necesito que me busque nueve menos diez de mi casa. 
Hay unas que me esperan en mirasoles porque hay una gente que me tiene que 
dar una buena información. Nueve menos diez lo espero y después de ahí lo 
buscamos al otro Pedro, Pedro Rigo. Por favor 
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Tabla 1.  

 
Nombre del archivo 44b7ae3af7a6470cb58bcdee373e63be.opus 

Transcripción TRANSCRIPCION: Están en juego los destinos de la patria socialista, esta noche 
11 y media, 12 Pedro Pablo prepare la camioneta, Ramiro tiene el cumpleaños 
de su madre, así que él también se está sacrificando por la patria socialista, así 
que bueno, ya sabe lo que tiene que hacer Pedro. 
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Modus Operandi de la Organización  
Del análisis surge que esta Organización, en la cual se encontraron evidencias que lideraría “Gustavo 

Morales”, ha participado activamente en la creación y publicación de distintos videos contra el Departamento 

General de Policía, Ministerio de Seguridad y el Poder Ejecutivo, como así también a otras instituciones del 

estado.  

Estas actividades no se limitaban únicamente a la publicación de videos, sino que también se encontraron 

mensajes de/hacia Gustavo Morales con distintos contactos, que incluyen palabras tales como: 

1-  “…hagan una movida grande, por qué no toman la casa de Gobierno? Y a ver si lo sacan al Ministro de 

Seguridad, si? 

 

2- “…van hacer quilombo por el aumento salarial? O se van a subordinar por estos corruptos..” 

 

3- a) “Como va el tema de los matones”. 

b) “…Yo tengo gente que se anima a lo que sea”.  

c) “vos avísame y pueden venir si queres con el abogado nos reunimos en mi casa para no volar la 

perdiz de que lo vean en el centro”. 

d) “Mira eso me escribe uno que tengo ahí en ranchillos que quiere tomar las armas”. 

e)” Ya lo citamos a los salvajes para ahí? A los de la banda Narco?” 

f) “Los narcos son de la pato” 

 

4- “…...nosotros lo hemos volteado a estos tipos, y te tamo' por voltear la Federación Económica, a esta 

conducción. ¿Qué le parece?”. También se observaron mensajes indicadores de festejos por la acción 

contra instituciones “…Sabe que está acéfala la FET no, gracias a usted, gracias a usted y a la doctora 

Miriam Costilla, así que, para festejar Ramiro, y hágame captura de pantalla cómo van las columnas.” 

Tabla 2.  

 
Nombre del archivo PTT-20240117-WA0145.opus 

Transcripción Eh mmh, eh mmh, Filemón hagan una movida grande, por qué no toman la casa 
de gobierno? Y haber si lo lo sacan al ministro de Seguridad, sí?, hay eh, una 
versión que no no no sé si sí es cierta, pero que lo sacan al ministro de 
seguridad y lo ponen al jefe de policía del ministro de Seguridad, tampoco Eso 
es solución. Pero bueno, sabés algo? 
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Nombre del archivo PTT-20240218-WA0086.opus 

Transcripción Filemón, que van hacer quilombo por el aumento salarial? O se van a subordinar 
por estos corruptos, un abrazo 
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Nombre del archivo 0fe0c01545de42518cc2f8dfa5adc74d.opus 

Transcripción TRANSCRIPCION: "Ahí le mandao' a Pato un 
mensaje, le he dicho que 11 y media, 12 recién 
puedo, antes imposible. Tengo un par de causas, 
una que acaba de entrar y tengo que hablar con una 
gente, así que tranquila, pero es ahora recién." 

 

 
Figura 10.  
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  Tareas de seguimiento e inteligencia de la Organización   

Por otro lado, también se observaron conversaciones que evidenciarían tareas de seguimientos e 

inteligencia a distintas personas como se muestra a continuación: 

 

 

 

 A continuación, se muestran mensajes mantenidos entre el Dr. Gustavo Morales (Propietario del 

dispositivo) y el contacto 3815687020 Mario Herrera F. Lhuman. En dichos mensajes se observan palabras tales 

como “…fue la interna entre manzur y jaldo le pincharon el teléfono a varios policías y a jaldo” 

 
Figura 11.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dr. Gustavo 
Morales

Envía
Mario 

Herrera F. 
Lhuman



Informe técnico n. 44576 | Gestión n. 105126046 | Legajo n. S-016757/2024 

Lic. Edgar Jesus Aranda MPF | ECIF | AIF Pág. 23 de 78 

 

En las siguientes imágenes, se muestra un extracto de la conversación mantenida entre +543815450993 

“Dr. Gustavo Morales”, y el contacto +5493813389286“Olmos”.  Donde se mencionan palabras tales como ser: 

“Jaldo tiene cáncer de hígado e hizo metátesis en el colon”, “…yo tengo el informe anatomopatológico forense 

del Hospital Italiano de Jaldo”, “…el tiempo de sobrevida de Jaldo es de dos a tres años y medio, cuatro años”. 

 
Figura 12.  

 

   
Figura 13.  
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Figura 14.  

 

 
Figura 15.  
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Por otro lado, en el grupo de WhatsApp “Toda la verdad” se observaron mensajes donde el usuario 

+5493814670038 (Toda la verdad – quien responde al nombre Ramiro) envía un audio donde se escuchan 

palabras tales como: “…Jaldo viajó a Buenos Aires y ahí volvió medio turulo después de un tratamiento que se 

hizo”  

 
Figura 16.  

 

En el mismo grupo (“Toda la verdad”), “Ramiro” reenvía un audio de una charla que tuvo con otro 

miembro de la Organización “Coria”. En este audio se escuchan palabras como ser “…se olvidó hoy el WhatsApp 

web abierto, uh no sabe lo que eh leído todo… ”   

 
Figura 17.  
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En otra conversación del 30/12/2023 de “Gustavo” con el contacto “Alfredo Aydar” número de teléfono 

+5493814141331@s.whatsapp.net, se encontraron mensajes, donde se mencionan palabras tales como: 

“Ramoncito Ablanedo lo puedo preguntar, ese también es hacker.”, “De delitos telemáticos”, “…Si no a alguien 

de la policía, vo a vito que ellos hacen laburos particulares sin que se enteren”. 

Tabla 3.  

 
Nombre del archivo PTT-20231230-WA0001.opus 

Transcripción Si, no se si el puto Ramiro sabe hace eso, yo creo que sabe nada más que medio 
cagón, si no ya voy a buscar… algún, ya voy a ver, voy a preguntar a un cliente 
de mi estudio, Ramoncito Ablanedo lo puedo preguntar, ese también es hacker. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Dr. Gustavo 
Morales

Conversación 
Alfredo Aydar
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Nombre del archivo PTT-20231230-WA0002.opus 

Transcripción Si no a alguien de la policía, vo a vito que ellos hacen laburos particulares sin 
que se enteren. 

 

 

 
Nombre del archivo PTT-20240221-WA0063.opus 

Transcripción Hola doctora, ese viejo es Gabriel casas, con quien está el viejo mamador ese. 
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Figura 18. Muestra fotografías enviadas en el grupo “Toda la verdad” 
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Objetivos institucionales de esta organización  
Del análisis surgen distintos videos contra instituciones del Estado Provincial, como así también de sus 

representantes. A continuación, se muestra un gráfico de las principales instituciones   

 

Como antes se había mencionado, se encontraron evidencias que el usuario “Gustavo” “Dr. Gustavo 

Morales” dirigía y proveía las instrucciones para la confección de distintos videos contra la Institución Policial y 

que en fecha 03/01/2024 “Ramiro Rigo” envía una fotografía del Ministro de Seguridad, y Gustavo Morales 

escribe “Ahora lo incendiemos”.  Así también en fecha anterior se observó mensajes tales como “…El video 

circula por todos los grupos de policías. Están ardiendo en llamas “. 

Por otro lado, en referencia al informe de fecha 01/03/2024, se constató que la cuenta de la red social TikTok 

denominada “@todalaverdadok” tiene publicado el número de teléfono 3814679038, el cual coincide con el 

usuario del grupo “Toda la verdad” quien responde a “Ramiro Rigo” conforme al análisis de los mensajes. Así 

mismo, se encontró evidencias de dicho número telefónico, en el teléfono celular Samsung modelo SM-A245M 

que tiene como usuario la cuenta “ramirojulianrigo8@gmail.com” 

También se observa que, en el comentario del perfil “Carlos Cordoba”, “vamos por el acuartelamiento”, presenta 

la valoración positiva de “Me gusta” por parte del “creador”, seguido del comentario del perfil “Todalaverdad· 

Creador” diciendo “el dr gustavo Morales los apoya”: 

 

 

 

 
Figura 19. Muestra el número de teléfono en la cuenta de Tiktok y en el grupo “Toda la verdad” 
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Descripción  Mensaje donde muestra que “Gustavo” menciona como “Ramiro” al usuario 

“Toda La Verdad” 

Transcripción Audio: Ramiro necesito por favor que que suba lo que filmo los otros días Pedro 
Pablo del Ministerio Publico Fiscal, que pasa que todavía no la ha subido 
necesito que lo suba a eso 

 

 

 
Figura 20. Imagen extraída del informe de fecha 01/03/2024 

 

 

 
Figura 21. Video publicado por la cuenta de Tiktok “todalaverdadok” 
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Figura 22. “Mensaje: Ahora lo incendiemos” 
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Línea de tiempo  
A continuación, se muestra mediante una línea de tiempo como fueron sucediendo los eventos con respecto a 

esta institución. 

1- En fecha 04/12/2023 se encontraron los primeros indicios dónde “Gustavo” imparte las siguientes ordenes 

con respecto a un video de la institución policial: 

Tabla 4.  

 
Nombre del archivo d1eca21680b54ead8165fde2ec6b6c65.opus 

Transcripción Ramiro, a partir del minuto 23, a partir del minuto 23, si suba, el título es así 
funciona así funcionan las comisarías en Tucumán. 
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2- En fecha 21/12/2023 “Gustavo” solicita a “Ramiro” que vaya preparando las fotos de “Girbo, Jaldo y Agüero 

Gamboa” 

 

 
Transcripción Señorita Rigo, buenas tardes. ¿A qué hora va el estudio de la doctora? Tengo 

una súper bomba, Ramiro, súper bomba. Vaya preparando las fotos de Girbo... 
de Jaldo, Girbo, Agüero Gamboa. 
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3- En la fecha 22/12/2024 “Ramiro Rigo” envía una imagen donde se observa el rostro del Gobernador Osvaldo 

Jaldo y el Jefe de Policía, por su parte “Gustavo” envía instrucciones sobre correcciones a realizar, además 

refiriéndose con términos malsonantes “…Ramiro, y después, jefe, de, separe de, de policía, y policía ponga 

con P minúscula, de policía, sepárelo Ramiro y ponga con P minúscula. Si no son importantes los putos 

estos.” 

 

 
Figura 23. Imagen enviada por “Ramiro” al grupo “Toda la Verdad” 

 

 
Figura 24.  
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Nombre del archivo 1bbe5226a3dd4fcbb970b9d527971464.opus 

Transcripción Ramiro, los hermanos sean unidos, con ese, Ramiro. Y el signo de interrogación 
va uno adelante y el otro atrás, Ramiro. No lo mande así todavía. 

 

 

 
Texto " Los hermanos sean unidos " ¿Un nuevo jefe de policía?¡ 

Transcripción Ramiro, los hermanos sean unidos, con ese, Ramiro. Y el signo de interrogación 
va uno adelante y el otro atrás, Ramiro. No lo mande así todavía. 

 

 

 
Nombre del archivo 32b6ea19a7c1421cbcdaf43bfe10ad2d.opus 
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Transcripción Bueno, póngalo así, Ramiro. Entonces, con un signo de interrogación. Uno 
adelante y el otro atrás. Y unidos es con ese. Si no, nos van a matar como nos 
matan cuando ven algún error. Los hermanos sean unidos. 

 

 

 

 

 
Nombre del archivo 97f4f05c87804c1284426f58431d6c1a.opus 

Transcripción Ramiro, los hermanos sean unidos, póngale la ese, por favor, la ese, los 
hermanos sean unidos. ¿Sí? Cierre la comilla, y después un nuevo jefe de 
policía. Por favor, Ramiro. Los hermanos sean unidos. Parecemos tucumanos. 

 

 

 
Nombre del archivo  

Transcripción No lo largue todavía, vuelva a mandarme la foto para que lo corrija. 
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Nombre del archivo  

Transcripción Escucheme Ramiro, y después, jefe, de, separe de, de policía, y policía ponga 
con P minúscula, de policía, sepárelo Ramiro y ponga con P minúscula. Si no son 
importantes los putos estos. 

 

 

 

 
Texto Ramiro El video circula por todos los grupos de pocolias. Policias 

Texto Gustavo Buenisimo 
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4- Ya en la fecha 03/01/2024 “Ramiro Rigo” envía una imagen del Ministro de Seguridad y “Gustavo” contesta 

“Ahora lo incendiemos”. 

 

 
Figura 25. Muestra el mensaje “Ahora lo incendiemos” 

 

5- En la fecha 03/02/2024 “Gustavo” refiere a que están en una “Guerra Revolucionaria” 

 

 

 
Nombre del archivo  

Transcripción Bueno, siempre estamos en guerra, es la guerra revolucionaria, Ramiro. Se 
vayan hacerse da, una bomba lo que hemos fllmado. Estamos en guerra, 
Ramiro. Pero hace rato que estamos en guerra. Con el sistema estamos en 
guerra. 

 

 

 

 

 
Nombre del archivo 86caad4fb20e47729cd467d8419be77c.opus 

Transcripción TRANSCRIPCION: Puedee hacer una captura de pantalla, a ver cómo vamos con 
las columnas. Aquí está Pedro Pablo. Sabe que nos va a invitar a comer mañana. 
Ha ganado, ¿cuánto? No sé, 58 mil, dice. 

 IMG-20231206-WA0105.jpg 

  

Gustavo Morales

Ahora lo 
incendiemos
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6- En la fecha 22/02/2024 “Gustavo” envía las instrucciones para el armado del siguiente video contra la 

institución policial, en lo cual se lee mensajes tales como “…  Está más cerca de la caída el jefe de policía 

Joaquín Girvau Silleta…”, haciendo resaltar que esta fecha es coincidente a la creación del grupo “Sueldo 

Policial 2024” que tiene como participantes a policías, como así también a “Ramiro Rigo”. Por otro lado, en 

esa misma fecha “Ramiro” envía un enlace de un video de youtube titulado “ Sueldazos, sueldos y suelditos 

policiales ” al grupo de Whatsapp “Toda la verdad”.  

 

 

 
Texto 1 El título es" Mentiroso, Girvau Silleta, mentiroso". 

Texto 2 El subtítulo:" Sueldazos, sueldos y suelditos policiales". 

 

 

 
Texto Está más cerca de la caída el jefe de policía Joaquín Girvau Silleta por sus 

mentiras a sus subalternos, obsecuencia al poder político y actos de corrupción. 
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Figura 26. Muestra los primeros mensajes del grupo SUELDO POLICIAL 2024 el 22/02/2024 

 

 

En esta misma fecha a hs. 18:48 , en el teléfono secuestrado a Eduardo Coria surge que, el usuario de la línea 

3814679038 identificado como “Ramiro Rigo” le dice a "Eduardo Coria" que "ya sale" un vídeo sobre el enojo 

de los policías contra el jefe de policía Joaquín Girvau. Comparte el enlace de un video de youtube 

(https://www.youtube.com/shorts/PZbHt0P_o64) del canal @todalaverdadtucuman. 

 
Figura 27. Conversaciones entre Coria y el numero 3814679038 identificado como “Ramiro Rigo” 

 

A hs. 18:58 El usuario “@todalaverdadok” publica en TikTok un video sobre una reunión del gobierno con el 

jefe de policía Joaquín Girvau, y recibe un comentario de “Carlos Córdoba” (@carloscordoba4) que dice 

“vamos por el acuartelamiento”, a lo que le responde “el dr gustavo Morales los apoya”. Y además le pone 

“ME GUSTA 

 

 

A hs. 22:42 Como se expuso en el informe de fecha 01/03/2024, debido a que el canal de YouTube esta 

dado de baja a la fecha. 

 El canal “Toda la verdad Tucumán” publica en YouTube un video titulado “Sueldazos, sueldos y suelditos 

policiales”, en el que se puede ver al Dr. Gustavo Morales expresando críticas al jefe de policía acusándolo 

de mentiras, obsecuencia y corrupción; y que este se encuentra más cerca de su caída. Cuya descripción de 

lee: “Está más cerca de la caída el jefe de policía Joaquín Girvau Silleta por sus mentiras a sus subalternos, 

obsecuencia al poder político y actos de corrupción.”. A los 0:21 segundos: “Esto es lo que sucedió hoy” A 

los 0:25 segundos: “con el” A los 0:27 segundos: “devaluado jefe de policía Joaquín girbo” A los 0:31 

segundos: “silleta o el monedero”: Al minuto 3:02: “civil Lo cierto es que cada vez está más”, Al minuto 3:07: 

“cerca de su caída sirvo” Al minuto 3:11: “silleta y no hay silleta que pueda ser” Al minuto 3:16: “equilibrio 

evidentemente”.  

 
Figura 28. Imagen extraida del informe de fecha xxxx debido a que el canal fue dado de baja 
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A hs. 22:52 El usuario @todalaverdadok publica en TikTok otro video con la misma descripción que el 

anterior, repitiendo las acusaciones contra el jefe de policía Joaquín Girvau. En su descripción menciona que 

se encuentra "más cerca de la caída el jefe de policía". 

  
Figura 29. https://www.tiktok.com/@todalaverdadok/video/7338609416062635270 

 

 

7- En la fecha 23/02/2024 se observó repercusiones en el grupo “Sueldo policial 2024” donde un usuario 

identificado como “Padi” comparte un enlace del canal de Youtube @todalaverdadtucuman donde el Dr. 

Gustavo Morales compartiría un mensaje de apoyo a los policías, acusando al jefe de policía Joaquín Girvau 

y al comisario general Favio Ferreyra. 

 
Figura 30. Un integrante del grupo comparte un shorts de youtube el 23/02/2024 a hs 00:17 

 

Audio short de youtube: mi respeto personal y mi apoyo individual a todos los policías honesto honrados 

eficientes y serios, corruptos excluidos empezando por el JEFE DE POLICIA Joaquín Gervau silleta y 

continuando por el comisario general Fabio Ferreyra quien utiliza su jerarquía policial para garantizar la 

impunidad de los dos ladronzuelos de hijos … 

 

A hs. 19:29 En el teléfono secuestrado a CORIA surge: "Eduardo Coria" le menciona al usuario 3814679038 

(identificado como “Toda la verdad con el Dr. Morales”) que "Quieren contratar al doctor morales". Le indica 

cómo pueden recolectar el dinero para pagarle al abogado." 

 

19:43 En el teléfono secuestrado a CORIA se observa: el 3814679038 (identificado como “Toda la verdad con 

el Dr. Morales”) contesta mediante al mensaje arriba detallado, con un audio que se escucha: “AUDIO: 

“…Buenas noches, como les va soy el Doctor Morales, a disposición todos los que necesiten mis servicios a 



Informe técnico n. 44576 | Gestión n. 105126046 | Legajo n. S-016757/2024 

Lic. Edgar Jesus Aranda MPF | ECIF | AIF Pág. 42 de 78 

los fines nobles y que estén injustamente relegados por una superioridad corrupta aquí estoy, organicen yo 

puedo mañana a las 22 horas si es algo muy urgente, o si no más tardar el lunes ….(inentendible) “ 

 

19:52 En el teléfono secuestrado a CORIA surge: El usuario "Eduardo Coria" en el grupo "SUELDO POLICIAL 

2024" refiere que el Dr. Morales dijo que lo agreguen al grupo "SUELDO POLICIAL 2024".  

 

19:54 El usuario "Ramon Farias" en el grupo "SUELDO POLICIAL 2024" menciona que el Dr. Morales tendrá 

"todo el apoyo de la fuerza policial" si decide ser parte de la política.  

 

20:19 En el teléfono secuestrado a CORIA surge : que usuario 3814679038 (identificado como “Toda la verdad 

con el Dr. Morales”)) le indica a "Eduardo Coria" que envíe un audio al grupo, en el cual se oye una voz que 

dice "Buenas noches, como les va? Soy el Doctor Morales, a disposición todos los que necesiten mis servicios 

a los fines nobles y que estén injustamente relegados por una superioridad corrupta aquí estoy, organicen 

yo puedo mañana a las 22 horas si es algo muy urgente, o si no mas tardar el lunes ….(inentendible)" 

 

 21:24 El usuario "....................." en el grupo "SUELDO POLICIAL 2024" propone que pongan "mil por pera" 

para pagar al abogado. 

 

8- En la fecha 24/02/2024 se evidencia un audio donde se escucha “..Están en juego los destinos de la patria, 

muchachos. Así que hay que moverse mañana, mañana a la noche. Hasta la victoria siempre. Patria 

socialista o muerte venceremos.” Como así también se comprobó la existencia de un audio reenviado por 

“Gustavo” donde una voz femenina dice “: Hola, doctor, buenas tardes. Sabe que los videos que usted me 

mandó sobre la policía los mandé al grupo de las viudas y pensionadas, porque la verdad que están 

haciendo cosas que no corresponden, y no podemos cobrar nada de lo que han dicho. Así que cuando 

tenga usted vaya sabiendo todo lo que está ocurriendo en la policía, mándeme, porque yo los viralizo al 

toque. Gracias, doctor, por todo eso.” 

 

Tabla 5.  

 
Nombre del archivo  

Transcripción Hola, doctor, buenas tardes. Sabe que los videos que usted me mandó sobre la 
policía los mandé al grupo de las viudas y pensionadas, porque la verdad que 
están haciendo cosas que no corresponden, y no podemos cobrar nada de lo 
que han dicho. Así que cuando tenga usted vaya sabiendo todo lo que está 
ocurriendo en la policía, mándeme, porque yo los viralizo al toque. Gracias, 
doctor, por todo eso. 

 

 

 

Tabla 6.  

 
Nombre del archivo  

Transcripción Están en juego los destinos de la patria, muchachos. Así que hay que moverse 
mañana, mañana a la noche. Hasta la victoria siempre. Patria socialista o 
muerte venceremos. 

 

 

 

9- Finalmente, ya en fecha 25/02/2024 “Gustavo” reenvía al grupo una serie de mensajes donde se lee 

palabras tales como “desactivaron un intento de huelga policíal en tucuman”, Según los primeros datos, 
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Los revoltosos serían Suboficiales y Agentes que forman parte de la planta Transitoria de la Fuerza. La 

Fiscal M. Rivadeneira, habria solicitado la Detención de 4 uniformados. 

Tabla 7.  

 
Nombre del archivo  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   Financiamiento de la Organización  
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Por otro lado, se encontraron mensajes en distintas fechas y con distintos contactos, dónde Dr. Gustavo 

Morales” (Propietario del Dispositivo) envía datos de un CVU con el nombre Ramiro Julian Rigo  

 

 
Figura 31.  

 

 

 
Figura 32.  
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Figura 33.  

 

 
Figura 34.  
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Figura 35.  

 

 

 
Figura 36. Muestra extracto de la conversación observándose datos mensajes con datos de CVU 
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Figura 37.  

Transcripción:  Doctor por favor hágame un depósito de $6.700 $6.800 por favor, le pido por favor gracias muy 
amable y me manda el comprobante.  
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Figura 38.  

Transcripción de audio:  Y este que le mando ahora, el que le voy a mandar ahora al último, ahí va hacer el 
depósito de 4500….  
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Figura 39.  

Transcripción de audio:  Rubén, necesito que me haga ahí un depósito de $.4000 gracias  
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Figura 40.  
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Figura 41.  

Transcripción de audio:  Doctora como le va buen día, necesito por favor que a este CVU le haga un deposito …. 
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Conclusiones  

Tras el análisis integral de la evidencia digital recolectada en el marco del presente Legajo N.° S-

016757/2024, los resultados obtenidos son los siguientes: 

1. Estructura Organizacional y Roles: 
o Se identificó un grupo organizado denominado "Toda la Verdad", liderado por el usuario 

Gustavo, Dr. Gustavo Morales, quien asumía un rol de liderazgo, emitiendo directrices para 
ejecutar actividades de ataque mediático y coordinando a los demás miembros. 

o Ramiro Rigo desempeñaba funciones de edición y publicación de contenido audiovisual, siendo 
responsable de la difusión de mensajes a través de redes sociales como TikTok y YouTube. 

o Pedro Pablo Suárez era el encargado de la logística y transporte, apoyando la ejecución de las 
actividades. 

2. Modus Operandi: 
o La organización se dedicaba a generar campañas mediáticas contra instituciones 

gubernamentales mediante la creación de videos y mensajes coordinados que podría promover 
actividades subversivas, como "tomar la Casa de Gobierno" y "hacer una revolución". 

o Podría haberse utilizado herramientas tecnológicas y estrategias específicas para amplificar los 
ataques en redes sociales y fomentar movilizaciones. 

3. Evidencia Digital: 
o Se analizaron 3078 mensajes del grupo de WhatsApp y múltiples audios y transcripciones, que 

revelaron órdenes explícitas de Morales relacionadas con el contenido de los videos y el 
lenguaje empleado para atacar a las instituciones. 

o Se encontraron publicaciones realizadas por la cuenta de TikTok @todalaverdadok, vinculadas 
directamente al número telefónico identificado como perteneciente a Ramiro Rigo. 

4. Seguimiento e Inteligencia: 
o El análisis expuso tareas de inteligencia sobre funcionarios y miembros de instituciones 

públicas, así como referencias a obtener información confidencial por medios cuestionables, 
incluyendo la utilización de posibles hackers. 

5. Incitación a la Violencia: 
o Los mensajes revelaron un patrón de incitación a la violencia, destacando frases como “voltear 

al Ministro de Seguridad” o “tomar las armas”. Lo que podría representar un riesgo significativo 
para la estabilidad institucional y la seguridad pública. 

6. Financiamiento: 
o Se identificaron actividades de transferencias de dinero por parte del usuario “Gustavo – Dr. 

Gustavo Morales” a miembros del grupo. 
7. Manipulación o borrado de evidencia:  

o En la fecha de creación del presente informe, ya no existe la cuenta de Youtube 
@todalaverdadtucuman, la cual podría haber sido dada de baja. 

o En el teléfono celular marca Samsung modelo SM-A245M, cuenta Google 
ramirojulianrigo8@gmail.com, se realizó una búsqueda de conversaciones con el numero 
5493815450993 perteneciente al usuario “Dr. Gustavo Morales”, encontrándose una de ellas 
vacía, es decir, únicamente reza el mensaje automático de la aplicación, que indicaría el 
comienzo de una conversación, por cuanto este registro evidenciaría que allí habrían existido 
mensajes entre ambos interlocutores, los cuales no pudieron ser recuperados. Idéntica 
situación se observa al momento de realizar la búsqueda con el abonado 5493813540441 
perteneciente al usuario “Gustavo”. Es decir, únicamente reza el mensaje automático de la 
aplicación que indica el comienzo de una conversación, por cuanto este registro evidenciaría 
que allí habrían existido mensajes entre ambos interlocutores. 

8. Institución Policial, Ministerio de Seguridad, Poder Ejecutivo: 

Se advierte que el usuario “Gustavo” “Dr. Gustavo Morales era quien se encargaría de administrar, a 
través de los ciudadanos Rigo y Suarez, las cuentas en redes sociales correspondientes a 
"@todalaverdadok", siendo este usuario quien impartiría las directivas y el contenido que se publicaría 
en internet, indicando cómo y cuándo debían publicarse los videos. Incluso surge explícitamente que su 
intención era alentar a personas a revelarse contra la superioridad y el orden social bajo el pretexto de 
reclamo salarial, lo que podría haber repercutido directamente en varios policías que se organizaron a 
través del grupo de WhatsApp "Sueldo Policial 2024", del que surgieron numerosos mensajes enviados 
por las personas investigadas en lo que incitaría a sus colegas para cometer el delito. 

9. Integridad y Validez de la Evidencia:  
o La evidencia fue validada mediante algoritmos de hash criptográficos (SHA-256), asegurando su 

autenticidad y trazabilidad durante el proceso forense. 
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Informe técnico 
Relevamiento e identificación 

Consideraciones previas 
Conforme fuera notificado oportunamente a la Unidad Fiscal el Fecha a horas hh:mm, se practica el 

examen de los elementos de prueba aportados, dejando constancia que esta área no fue notificada por la Unidad 

Fiscal si se han realizado objeciones o propuestas fundadas respecto a la presente medida, no existiendo 

impedimento alguno para llevarse a cabo (art. 215 CPPT). 

 

Técnicas de estudio y metodologías aplicadas 
Las metodologías, técnicas, herramientas y procedimientos a aplicar en este informe han sido aprobadas 

previamente a su utilización y adaptadas a la legislación provincial, entre las que se encuentran la metodología 

del modelo conceptual correspondiente al proceso unificado de recuperación de información (PURI), el protocolo 

para la identificación, recolección, preservación, procesamiento y presentación de evidencia digital más reciente 

(IF-2023-22442688-APN-DIC#MSG), realizándose dentro de las competencias del nomenclador consensuado de 

estudios periciales (ANEXO IF-2018-04639944-APN-SSPC#MJ), procurando la redacción de un informe en texto 

claro y comprensible de acuerdo con la guía de lenguaje claro de la Dirección Nacional del Sistema Argentino de 

Información Jurídica. Estos están respaldados por el Ministerio de Seguridad y el Ministerio de Justicia y Derechos 

Humanos de la Nación Argentina.  

Asimismo, lo aquí actuado se encuentra dentro marco de la ley provincial n° 8.933 (CPPTT), n° 6.518 

(Actuación en casos de ASI o maltrato infantil) y acordada n° 1443/2018. Se utilizarán -según corresponda- las 

guías procedimentales de NISTIR 8428 (Respuesta de incidentes), NISTIR 8354 (Técnicas de investigación digital), 

y los programas y herramientas forenses reconocidas dentro del catálogo de NIST International. 

 

Participantes 
 Las siguientes partes han participado en el proceso de control de los elementos de prueba, quedando las 

deliberaciones de como confeccionarse el informe y el trabajo de análisis correspondiente en privado (art. 216 

CPPT). 

Tabla 8. Participantes del proceso de control de elementos de prueba 
Nombre y apellido Cargo / Rol Observaciones 

Lic. Edgar Jesus Aranda Especialista Departamento de Informática Forense 

 

Alcance y objetivos 

Relevamiento de documentación 
 Se ha remitido la siguiente documentación, la cual consideramos suficiente para la realización del 

presente informe. 

Tipo de documentación Fecha Contenido 

Oficio 02/12/2024 Fiscal Dra. Marta Mariana Rivadeneira  

 

Puntos de análisis 
 Se ha propuesto los siguientes puntos de análisis, los cuáles establecerán el alcance del presente informe 

técnico. 

Num. Punto de análisis 

PA-1.  - Si en las conversaciones y demás registros extraídos en la totalidad de los dispositivos, se 
evidencian usuarios, grupos, organizaciones, etc. que estén vinculados al presunto hecho 
delictivo, donde se mencionen actividades relacionadas a publicaciones en redes sociales, 
utilizando cuentas que incluirían nombres tales como ser “todalaverdad”, como otras 
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actividades ilícitas referente a la causa que se investiga contra la institución policial y/o todas 
otras dentro del organigrama a la cual pertenece, como ser Ministerio de Seguridad – Poder 
Ejecutivo.  
- En caso de resultar positivo el hallazgo se deberá evidenciar a través de la evidencia digital 
extraída, a los usuarios/colaboradores/participantes y el rol de cada uno de ellos, la 
estructura de la organización, modus operandi, financiamiento, tareas de inteligencia y/o 
ocultamiento o destrucción de evidencias etc. como así también confeccionar una línea de 
tiempo con respecto a los hallazgos relacionados a videos, publicaciones, mensajes etc. 
contra la institución policial – Ministerio de Seguridad 

PA-2.  A tales fines se expone un resumen del hecho investigado, autorizándose al examinador 
asignado a la interpretación del lenguaje natural, sinónimos, jergas, dialectos, en la compulsa 
de los mensajes de texto/audio que obran en la totalidad de los teléfonos celulares, como asi 
también presentar toda informacion relevante en la presente causa 

 

Elementos de prueba ofrecidos 
El procesamiento de los elementos de prueba estará dirigido únicamente para dar respuesta a los objetos 

de pericia y/o investigación indicados por la autoridad judicial, cuya valoración y exclusión corresponde a esta 

(art. 214 CPPT). A continuación, realizaremos un detalle de estos identificando cada uno en orden conforme será 

trabajado durante el proceso de adquisición y/o análisis. 

Datos adquiridos previamente 
Los datos de los siguientes dispositivos fueron adquiridos previamente en este departamento, y se 

indicará la gestión u oficio de origen. 

Tabla 9. Detalles de los datos adquiridos previamente 
N. de elemento Gestión n. Dispositivo 

Elemento 01.  83791806   Teléfono celular marca Samsung, modelo SM-A225M, en regular 
estado de conservación, IMEI físico No Visible, IMEI electrónico 
350233970987429 

Elemento 02.  83791806   Teléfono celular marca Samsung, modelo SM-A032M, en regular 
estado de conservación, IMEI físico Ilegible, IMEI electrónico 
356692257535520. 

Elemento 03.  91638426   Teléfono celular marca Samsung, modelo SM-A245M/N, en regular 
estado de conservación, IMEI físico 357778512346412, IMEI 
electrónico 357778512346412. 

 

Procedemos a realizar una validación de la integridad de estos datos mediante la aplicación por medio 

de HashMyFiles de un algoritmo de hash criptográfico tipo SHA-256, conforme lo establecido por The National 

Institute of Standards and Technology (NIST). Si surgen inconsistencias con sus datos de origen, se dejará 

constancia de ello. 

Tabla 10. Validación de integridad mediante HASH SHA-256 
Nombre del archivo Tamaño Hash (SHA-256) 

Extracciones.rar 116.356.546.221 02d3657f26157eb1a6cd2023c4 
74ba63fdb7183c55d081062a67 
db39074569fe 

Extraccion.rar 46.072.265.648 b1ff34c8163f11628b2988de3fbf 
d5cdc5581a0acc3f8bb655a45e5 
664310907 

 

 

Fin de fase de relevamiento e identificación 
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Extracción y análisis forense 

Herramientas utilizadas 
Hemos preparado previamente un entorno de trabajo seguro para el proceso de análisis de los datos. 

Para ello, nos aseguramos de que los ordenadores se encuentren con sistemas operativos actualizados y sus 

funciones de seguridad funcionando, con espacio de almacenamiento suficiente y en condiciones. La extracción 

y decodificación de los datos de estos elementos de prueba, como así su validación se realizará a través de las 

siguientes herramientas y programas. 

Programa / Herramienta Versión / N. de serie 

Cellebrite Inseyets  10.4.0.33.58 

Oxygen Forensic 17.1.0.104 

chat-whatapp-parser  

 

Operaciones realizadas 

Elemento n. 1. marca Samsung, modelo SM-A225M 
Se realizó la extracción de los datos de este elemento a través de Cellebrite Inseyets. 

 
Figura 42. Muestra la verificación de hash 

 

Punto de análisis n. 1  

 SI EN LAS CONVERSACIONES Y DEMÁS REGISTROS EXTRAÍDOS EN LA TOTALIDAD DE LOS DISPOSITIVOS, SE EVIDENCIAN USUARIOS, 

GRUPOS, ORGANIZACIONES, ETC. QUE ESTÉN VINCULADOS AL PRESUNTO HECHO DELICTIVO, DONDE SE MENCIONEN 

ACTIVIDADES RELACIONADAS A PUBLICACIONES EN REDES SOCIALES, UTILIZANDO CUENTAS QUE INCLUIRÍAN NOMBRES TALES 

COMO SER “TODALAVERDAD”, COMO OTRAS ACTIVIDADES ILÍCITAS REFERENTE A LA CAUSA QUE SE INVESTIGA CONTRA LA 

INSTITUCIÓN POLICIAL Y/O TODAS OTRAS DENTRO DEL ORGANIGRAMA A LA CUAL PERTENECE, COMO SER MINISTERIO DE 

SEGURIDAD – PODER EJECUTIVO. 

- EN CASO DE RESULTAR POSITIVO EL HALLAZGO SE DEBERÁ EVIDENCIAR A TRAVÉS DE LA EVIDENCIA DIGITAL EXTRAÍDA, A LOS 

USUARIOS/COLABORADORES/PARTICIPANTES Y EL ROL DE CADA UNO DE ELLOS, LA ESTRUCTURA DE LA ORGANIZACIÓN, MODUS 

OPERANDI, FINANCIAMIENTO, TAREAS DE INTELIGENCIA Y/O OCULTAMIENTO O DESTRUCCIÓN DE EVIDENCIAS ETC. COMO ASÍ 

TAMBIÉN CONFECCIONAR UNA LÍNEA DE TIEMPO CON RESPECTO A LOS HALLAZGOS RELACIONADOS A VIDEOS, PUBLICACIONES, 

MENSAJES ETC. CONTRA LA INSTITUCIÓN POLICIAL – MINISTERIO DE SEGURIDAD 

 Inicialmente y antes de dar cumplimiento al punto de análisis, es necesario determinar como se identifica 

el usuario del dispositivo. Para ello, ingresamos a “Cuentas y detalles del usuario” de la herramienta Inseyets, 

luego filtramos por la extracción del teléfono analizado donde encontramos cuentas tales como: Dr. Gustavo 

Morales, Mobile 543815450993, Google Drive Account gustavochemorales@gmail.com, WhatsApp UserId 

5493815450993@s.whatsapp.net. 
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Figura 43. Muestra detalle de la cuenta de usuario  

 

 Por otro lado, y haciendo referencia a las tarjetas SIM utilizadas en el teléfono celular, se logró determinar 

a través de la base de datos denominada “telephony.db” que al menos nueve de ellas fueron utilizadas en el 

dispositivo. Siendo que, la última en uso tiene un icc_id nro. 8954310211052800792 coincidente al número de 

Sim Card peritada al momento de la adquisición de datos.  

Ref. ruta:  samsung_SM-A225M.zip/data/user_de/0/com.android.providers.telephony/databases/telephony.db 

 
Figura 44. Muestra la tabla simInfo de la base de datos telephony.db 

 

Posteriormente, se accedió al apartado de conversaciones de WhatsApp del dispositivo analizado. 

Mediante técnicas manuales de búsqueda, se identificó una conversación entre el usuario "Dr. Gustavo Morales" 

(propietario del dispositivo, identificado como 5493815450993@s.whatsapp.net) y el contacto "Bilotta Dan" 

(identificado como 5493815587833@s.whatsapp.net). 

Dicha conversación abarca el período comprendido entre el 4 de enero de 2023 y el 25 de enero de 2024, 

evidenciándose múltiples intercambios de mensajes entre ambos interlocutores. En particular, se destaca que el 

6 de octubre de 2023 se identificaron mensajes cuyo contenido podría sugerir la existencia de una jerarquía 

dentro de una organización. 
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Figura 45. Muestra extracto de la conversación señalando un archivo de audio 

   

 Como se señala en la figura anterior, se encontró un audio enviado por Dr. Gustavo Morales” (Propietario 

del Dispositivo) 5493815450993@s.whatsapp.net en fecha 06/10/2023 a hs. 14:33 en el cual se escucha lo 

siguiente “No, el genio soy yo, el comandante soy yo. Ustedes tienen que ejecutar mis ordenes si quieren que 

salga bien” . 

 Así mismo, existen más mensajes de este tipo, los cuales se procede a parsear con la librería WhatsApp-

chat-Parser para ser mostrado de una manera más intuitiva, como así también se exportará como anexo con el 

nombre “Anexo 1 -MensajesGustavo&BilottaDan”. 

 

 Por otro lado, se encontraron mensajes de fecha 17/09/2023 entre Dr. Gustavo Morales” (Propietario 

del Dispositivo) 5493815450993@s.whatsapp.net y el contacto “Mario Herrera F. Lhumann” 

5493815687020@s.whatsapp.net en los cuales se observan palabras tales como ser “…pincharon cuando fue la 

interna entre manzur y jaldo le pincharon el teléfono a varios policías y a jaldo..” 

 
Figura 46. Muestra extracto de los mensajes con el contacto “Mario Herrera” 

 

 Dichos mensajes serán adjuntados como anexo al presente informe con el nombre “Anexo2-

MensajesGustavo&MarioHerrera”, así también serán parseados con la librería WhatsApp-chat-Parser para ser 

mostrado de una manera más intuitiva para el lector.  
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 Continuando con el análisis en los registros de la aplicación de mensajería WhatApp se encontraron 

mensajes entre de fecha 04/10/2023 entre Dr. Gustavo Morales” (Propietario del Dispositivo) 

5493815450993@s.whatsapp.net y el contacto Olmos 5493813389286@s.whatsapp.net Donde se mencionan 

palabras tales como ser: “Jaldo tiene cáncer de hígado e hizo metátesis en el colon”, “…yo tengo el informe 

anatomopatológico forense del Hospital Italiano de Jaldo”, “…el tiempo de sobrevida de Jaldo es de dos a tres 

años y medio, cuatro años”.  

 
Figura 47. Muestra extracto de la conversación con el contacto “olmos” 

 

 
Figura 48. Muestra extracto de la conversación con el contacto “olmos” 
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Figura 49. Muestra extracto de la conversación con el contacto “olmos” 

 

 Los mensajes hallados en este este contexto, serán adjuntados como anexo con el nombre “Anexo3-

ConversacionGustavo&Olmos”. Así también serán parseados con la librería WhatsApp-chat-Parser para ser 

mostrado de una manera más intuitiva para el lector. 

 Por otro lado, se encontraron mensajes en distintas fechas y con distintos contactos, dónde Dr. Gustavo 

Morales” (Propietario del Dispositivo) envía datos de un CVU con el nombre Ramiro Julian Rigo  

 

 
Figura 50. Muestra extracto de la conversación observándose datos mensajes con datos de CVU 
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Figura 51.  

Transcripción:  Doctor por favor hágame un depósito de $6.700 $6.800 por favor, le pido por favor gracias muy 
amable y me manda el comprobante.  
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Figura 52.  

Transcripción de audio:  Y este que le mando ahora, el que le voy a mandar ahora al último, ahí va hacer el 
depósito de 4500….  
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Figura 53.  

Transcripción de audio:  Rubén, necesito que me haga ahí un depósito de $.4000 gracias  
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Figura 54.  
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Figura 55.  

Transcripción de audio:  Doctora como le va buen día, necesito por favor que a este CVU le haga un deposito …. 
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Elemento n. 02. Samsung, modelo SM-A032M 
Se realizó la extracción de los datos de este elemento a través de Cellebrite Inseyets. 

 
Figura 56.  

 

Punto de análisis n. 1  

SI EN LAS CONVERSACIONES Y DEMÁS REGISTROS EXTRAÍDOS EN LA TOTALIDAD DE LOS DISPOSITIVOS, SE EVIDENCIAN USUARIOS, 

GRUPOS, ORGANIZACIONES, ETC. QUE ESTÉN VINCULADOS AL PRESUNTO HECHO DELICTIVO, DONDE SE MENCIONEN 

ACTIVIDADES RELACIONADAS A PUBLICACIONES EN REDES SOCIALES, UTILIZANDO CUENTAS QUE INCLUIRÍAN NOMBRES TALES 

COMO SER “TODALAVERDAD”, COMO OTRAS ACTIVIDADES ILÍCITAS REFERENTE A LA CAUSA QUE SE INVESTIGA CONTRA LA 

INSTITUCIÓN POLICIAL Y/O TODAS OTRAS DENTRO DEL ORGANIGRAMA A LA CUAL PERTENECE, COMO SER MINISTERIO DE 

SEGURIDAD – PODER EJECUTIVO. 

- EN CASO DE RESULTAR POSITIVO EL HALLAZGO SE DEBERÁ EVIDENCIAR A TRAVÉS DE LA EVIDENCIA DIGITAL EXTRAÍDA, A LOS 

USUARIOS/COLABORADORES/PARTICIPANTES Y EL ROL DE CADA UNO DE ELLOS, LA ESTRUCTURA DE LA ORGANIZACIÓN, MODUS 

OPERANDI, FINANCIAMIENTO, TAREAS DE INTELIGENCIA Y/O OCULTAMIENTO O DESTRUCCIÓN DE EVIDENCIAS ETC. COMO ASÍ 

TAMBIÉN CONFECCIONAR UNA LÍNEA DE TIEMPO CON RESPECTO A LOS HALLAZGOS RELACIONADOS A VIDEOS, PUBLICACIONES, 

MENSAJES ETC. CONTRA LA INSTITUCIÓN POLICIAL – MINISTERIO DE SEGURIDAD 

 

 Antes de dar cumplimiento al punto de análisis, es necesario determinar cómo se identifica el usuario del 

dispositivo. Para ello, ingresamos a “Cuentas y detalles del usuario” de la herramienta Inseyets, luego filtramos 

por la extracción del teléfono analizado donde encontramos cuentas tales como: Mobile 5493813540441, 

Google Drive Account g7127214@gmail.com, Nombre: Gustavo  

 

 
Figura 57. Muestra las cuentas vinculadas al teléfono celular analizado  
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Posteriormente, se accedió al apartado de conversaciones de WhatsApp del dispositivo analizado. 

Mediante técnicas manuales de búsqueda y filtros aplicados, se identificó una conversación de un grupo 

denominado “Toda la verdad”, que tiene como integrantes a: “Gustavo” (Propietario del dispositivo) 

5493813540441@s.whatsapp.net,  “Ramiro Rigo” (Administrador) 5493816392081@s.whatsapp.net, “Cliente 

Suárez Pablo” 5493816810314@s.whatsapp.net, “si” 5493812020701@s.whatsapp.net, “Toda La Verdad” 

5493814679038@s.whatsapp.net). 

Dicho grupo, posee mensajes que abarca el período comprendido entre el 26 de noviembre del 2023 al 

27 febrero de 2024, evidenciándose a través del análisis de los 3078 mensajes, distintos eventos que podrían ser 

de interés para la causa, como ser los distintos roles de los participantes del grupo, como así también la 

información que surge con respecto a la institución policial y/o Ministerio de Seguridad la cual será desarrollada 

en el apartado correspondiente:   

Rol del usuario “Gustavo”:  

Se encontraron mensajes desde y hacia el usuario antes mencionado, donde se observa distintas 

indicaciones impartidas por este, a modo de ejemplo se expone algunas de ellas, mientras que la totalidad serán 

adjuntas como Anexo3-MensajesRolGustavo y desarrolladas en el apartado correspondiente.  

 
Figura 58. Muestra el inicio de las conversaciones del grupo “Toda la Verdad” 

 

Tabla 11.  

 
Nombre del archivo bd11ac02b858488496c8c0a7ccf68b0a.opus 

Transcripción TRANSCRIPCION: Escuche, Ramiro, si todavía no lo ha editado, al decreto ese 
que le pasé en PDF, manténgalo por lo menos 10 segundos. No lo ponga y lo 
saque rápido, por lo menos manténgalo 10 segundos mientras yo hable de ese 
decreto. Es importante que la sociedad lo visibilice, lo visualice y lo internalice, 
¿sí? Por favor, gracias. 

 

Tabla 12.  

 
Nombre del archivo 5319baf1a3ff4012bed6d46968d62743.opus 

Transcripción TRANSCRIPCION: Eso lo vamos a tocar mañana si quiere, hoy necesito seguir 
con canal menos diez, con el presupuesto a la legislatura, y con el, el, el 
mercado persia, no se olvide de hacerme ese recorte por favor 

 

Tabla 13.  
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Nombre del archivo PTT-20231130-WA0098.opus 

Transcripción TRANSCRIPCION: Ramiro, ¿qué pasa que le a cambiado el título por Los 
Comodines? No, ponga alfaro más chala igual fuego, eso estaba bien. Por favor, 
déjelo, vuelva a cambiarlo al título. No le ponga Los comodines de la política 
tucumana. 

 PTT-20231130-WA0099.opus 

 TRANSCRIPCION: VOZ DE GUSTAVO: Pongaló otra vez como estaba, por favor. 

 

 

 

Tabla 14.  

 
Nombre del archivo 295bf6c9eb96424bb9104b3432a88b69.opus 

Transcripción TRANSCRIPCION: Bueno, Ramiro, pero entonces dígame para que yo les sugiera 
el título, ¿sí? Porque si no, ni yo sé los comodines de la política tucumana. Ni yo 
sabía el título. Entonces, a partir de hoy vamos hacer, si coinciden, bien, y si no, 
vamos decir, en TikTok, tal título, y en YouTube, este otro título. 

 

Tabla 15.  

 
Nombre del archivo ea4ccab17354467e836565a3a312b2bf.opus 

Transcripción TRANSCRIPCION: Ese lo atamos con alambre, así, entre comillas, como el tema 
de calamaro. 

 

Tabla 16.  

 
Nombre del archivo eedaae5ca96d4478afe2f667d145032d.opus 
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Transcripción TRANSCRIPCION: Escuche Ramiro, enseguida nomás suba lo de la San Luis, lo de 
la calle San Luis me parece, y después por separarlo lo del árbol, un abrazo 
grande. 

 

Tabla 17.  

 
Nombre del archivo eedaae5ca96d4478afe2f667d145032d.opus 

Transcripción TRANSCRIPCION: Escuche Ramiro, enseguida nomás suba lo de la San Luis, lo de 
la calle San Luis me parece, y después por separarlo lo del árbol, un abrazo 
grande. 

 

Tabla 18.  

 
Nombre del archivo 30cc6acdf26c4974a887ee1289293a6d.opus 

Transcripción TRANSCRIPCIÓN: Perdón Ramiro, a la palabra árboles, póngale acento en la A, 
¿sí? Pero esos son los títulos. Abrazo. ¿Se puede hacer una captura en pantalla 
de cómo van las visualizaciones? Gracias, por favor. Nos vemos. 

 

Tabla 19.  

 
Nombre del archivo 47da0677753b4c3eb9cf3f9c602d870f.opus 

Transcripción TRANSCRIPCIÓN: Suba lo de la calle San Luis, Ramirín, y bueno, estamos en 
contacto. Ya vamos a ir a ver más tarde las remeras. Un abrazo. 

 

Rol del usuario “Ramiro Rigo”: 

Así también, en el grupo antes mencionado, se encontraron mensajes que evidenciarían actividades de 

edición audiovisuales por parte del usuario denominado “Ramiro”. A modo de ejemplo se expone algunas de 

ellas, mientras que la totalidad serán adjuntadas como Anexo4-MensajesRolRamiro y desarrolladas en el 

apartado correspondiente.  

Tabla 20.  

 
Nombre del archivo bd11ac02b858488496c8c0a7ccf68b0a.opus 

Transcripción TRANSCRIPCION: Escuche Ramiro, si todavía no lo ha editado, al decreto ese 
que le pasé en PDF, manténgalo por lo menos 10 segundos. No lo ponga y lo 
saque rápido, por lo menos manténgalo 10 segundos mientras yo hable de ese 
decreto. Es importante que la sociedad lo visibilice, lo visualice y lo internalice, 
¿sí? Por favor, gracias. 
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Tabla 21.  

 
Nombre del archivo 5319baf1a3ff4012bed6d46968d62743.opus 

Transcripción TRANSCRIPCION: Eso lo vamos a tocar mañana si quiere, hoy necesito seguir 
con canal menos diez, con el presupuesto a la legislatura, y con el, el, el 
mercado persia, no se olvide de hacerme ese recorte por favor 

 

 
Figura 59.  

 

Tabla 22.  

 
Nombre del archivo 30cc6acdf26c4974a887ee1289293a6d.opus 

Transcripción TRANSCRIPCIÓN: Perdón Ramiro, a la palabra árboles, póngale acento en la A, 
¿sí? Pero esos son los títulos. Abrazo. ¿Se puede hacer una captura en pantalla 
de cómo van las visualizaciones? Gracias, por favor. Nos vemos. 

 

Tabla 23.  
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Nombre del archivo PTT-20231201-WA0252.opus 

Transcripción TRANSCRIPCION: Ramiro, vení al estudio de la doctora así graban en el video. Te 
está esperando el doctor. Gracias. 

 PTT-20231201-WA0262.opus 

 TRANSCRIPCION: Eh, son las ocho, ocho y media me ha dicho. Bueno, estoy 
yendo a dejar mi hija a la casa de mi vieja y de ahí paso por ahí. Qué va ser, no 
llego sino. 

 

Rol del usuario “Toda la Verdad”: 

Por su parte, se observó que el usuario “Toda la verdad”, también responde o se refieren a el con nombre 

“Ramiro” como se muestra en los siguientes mensajes:   

Tabla 24.  

                               
Descripción  Mensaje donde muestra que “Gustavo” menciona como “Ramiro” al usuario 

“Toda La Verdad” 

Transcripción Audio: Ramiro necesito por favor que que suba lo que filmo los otros días Pedro 
Pablo del Ministerio Publico Fiscal, que pasa que todavía no la ha subido 
necesito que lo suba a eso 
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Tabla 25.  

                              

 
Transcripción audio 

Toda La Verdad  
En YouTube podemos hacer lo que ustedes quieran,  Youtube nadie te dice 
nada, hace mas de un mes y medio   que me vengo manejando de la misma 
forma y Youtube no te dice nada, por eso digo una cosa es para youtube y otra 
para TikTok … 

Transcripción audio  
Gustavo 

Bueno Ramiro pero entonces dígame para que lo le sugiera el título, porque si 
no, yo sé los comodines de la política tucumana, ni yo sabia el titulo a partir de 
hoy vamos hacer … 

  

 

 Por otro lado, se encontraron mensajes de fecha 17/01/2024 y 18/02/2024 de la aplicación WhatsApp 

entre Dr. Gustavo Morales” (Propietario del Dispositivo) 5493815450993@s.whatsapp.net y el contacto 

“Olmos” 5493813389286@s.whatsapp.net  donde el propietario del dispositivo envía dos audios cuya 

transcripción  es la siguiente:  

  

Tabla 26.  

 
Nombre del archivo PTT-20240117-WA0145.opus 

Transcripción Eh mmh, eh mmh, Filemón hagan una movida grande, por qué no toman la casa 
de gobierno? Y haber si lo lo sacan al ministro de Seguridad, sí?, hay eh, una 

mailto:5493815450993@s.whatsapp.net
mailto:5493813389286@s.whatsapp.net
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versión que no no no sé si sí es cierta, pero que lo sacan al ministro de 
seguridad y lo ponen al jefe de policía del ministro de Seguridad, tampoco Eso 
es solución. Pero bueno, sabés algo? 

Tabla 27.  

 
Nombre del archivo PTT-20240218-WA0086.opus 

Transcripción Filemón, que van hacer quilombo por el aumento salarial? O se van a subordinar 
por estos corruptos, un abrazo 

 

 Los mensajes expuestos serán adjuntados como anexo con el nombre “Anexo5-

MensajesGustavo&Olmos17-01-2024” y “Anexo6-MensajesGustavo&Olmos18-02-2024”. 

 Continuando con el análisis de la evidencia digital, se encontró a través de búsquedas personalizadas de 

filtros y transcripción automática de audio, una conversación del usuario “Gustavo”  con el contacto Alejandra 

Martinez Romero 5493815587833@s.whatsapp.net, haciendo resaltar que dicho contacto, posee la misma foto 

de perfil que el detallado en el teléfono anterior que lleva como nombre “Bilotta Dan”. 

 Esta conversación se desarrolla durante el periodo comprendido desde el 29/10/2023 a hs. 22:08 al  

29/02/2024 15:03, observándose distintos mensajes que podrían ser de interés para la causa que se investiga, 

los cuales serán desarrollados en el apartado correspondiente, como así también adjuntados como Anexo con el 

nombre “Anexo7-MensajesGustavo&MartinezRomero” 

 
Figura 60. Muestra el inicio de la conversación con el contacto Alejandra Martínez Romero  

 

mailto:5493815587833@s.whatsapp.net
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 También se encontró a través de búsquedas personalizadas de filtros y transcripción automática de audio, 

una conversación del usuario “Gustavo” con el contacto Alfredo Aydar 5493814141331@s.whatsapp.net. 

 Esta conversación se desarrolla durante el periodo comprendido desde el 02/01/2023 a hs. 23:14 al 

29/02/2024 15:20, observándose distintos mensajes que podrían ser de interés para la causa que se investiga, 

los cuales serán desarrollados en el apartado correspondiente, como así también adjuntados como Anexo con el 

nombre “Anexo8-MensajesGustavo&AlfredoAydar” 

  

  
Figura 61.  

 

Fin de fase de extracción y análisis forense 
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Elemento n. 3. Samsung, modelo SM-A245M/ 
Se realizó la extracción de los datos de este elemento a través de Cellebrite Inseyets y Oxygen Forensics. 

 
Figura 62. Muestra la verificación de hash  

 

Punto de análisis n. 1  

SI EN LAS CONVERSACIONES Y DEMÁS REGISTROS EXTRAÍDOS EN LA TOTALIDAD DE LOS DISPOSITIVOS, SE EVIDENCIAN USUARIOS, 

GRUPOS, ORGANIZACIONES, ETC. QUE ESTÉN VINCULADOS AL PRESUNTO HECHO DELICTIVO, DONDE SE MENCIONEN 

ACTIVIDADES RELACIONADAS A PUBLICACIONES EN REDES SOCIALES, UTILIZANDO CUENTAS QUE INCLUIRÍAN NOMBRES TALES 

COMO SER “TODALAVERDAD”, COMO OTRAS ACTIVIDADES ILÍCITAS REFERENTE A LA CAUSA QUE SE INVESTIGA CONTRA LA 

INSTITUCIÓN POLICIAL Y/O TODAS OTRAS DENTRO DEL ORGANIGRAMA A LA CUAL PERTENECE, COMO SER MINISTERIO DE 

SEGURIDAD – PODER EJECUTIVO. 

- EN CASO DE RESULTAR POSITIVO EL HALLAZGO SE DEBERÁ EVIDENCIAR A TRAVÉS DE LA EVIDENCIA DIGITAL EXTRAÍDA, A LOS 

USUARIOS/COLABORADORES/PARTICIPANTES Y EL ROL DE CADA UNO DE ELLOS, LA ESTRUCTURA DE LA ORGANIZACIÓN, MODUS 

OPERANDI, FINANCIAMIENTO, TAREAS DE INTELIGENCIA Y/O OCULTAMIENTO O DESTRUCCIÓN DE EVIDENCIAS ETC. COMO ASÍ 

TAMBIÉN CONFECCIONAR UNA LÍNEA DE TIEMPO CON RESPECTO A LOS HALLAZGOS RELACIONADOS A VIDEOS, PUBLICACIONES, 

MENSAJES ETC. CONTRA LA INSTITUCIÓN POLICIAL – MINISTERIO DE SEGURIDAD 

 

 Antes de dar cumplimiento al punto de análisis, es necesario determinar cómo se identifica el usuario del 

dispositivo. Para ello, ingresamos al apartado “Información del Propietario” de la herramienta Oxygen, donde se 

observan numerosas cuentas vinculadas, en las que se destacan ramirojulianrigo8@gmail.com, número de 

teléfono en Facebook y dispositivo  +543816392081 (coincidente al “usuario toda la verdad” detallado en 

párrafos anteriores), apodo de Facebook Todalaverdadtucuman. La totalidad de esta información será adjuntada 

como Anexo con el nombre “Anexo9-CuentasVinculadasRamiro” 

  
Figura 63. Muestra la información del propietario  

  

mailto:ramirojulianrigo8@gmail.com
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 Por otro lado, y haciendo referencia a las tarjetas SIM utilizadas en el teléfono celular, se logró determinar 

a través de la base de datos denominada “telephony.db” que al menos tres de ellas fueron utilizadas en el 

dispositivo. Siendo que la última en uso tiene un icc_id nro. 8954310226109989448.  

Ref. ruta:  samsung_SM-A245M.zip/data/user_de/0/com.android.providers.telephony/databases/telephony.db 

  
Figura 64. Muestra las Sim Card utilizadas en el dispositivo  

   
Continuando con el análisis de la evidencia digital, se encontró a través de búsquedas personalizadas de 

filtros y transcripción de audio, una conversación de WhatsApp entre “5493813619819@s.whatsapp.net 

“propietario”  con el contacto “Moris Moris 5493814148931@s.whatsapp.net”. 

 Esta conversación se desarrolla durante el periodo comprendido desde el 29/04/2024 a hs. 17:53 al 

11/06/2024 23:15: destacándose un audio enviado desde el teléfono celular peritado el 11/06/2024 a hs. 23:00 

en el que se escucha “…es Morales el que me ha denunciado, que bueno que el ha dicho que me investiguen a 

mi” y un mensaje recibido en igual fecha a hs. 23:05 en el cual se lee “Despegate de todo”. Los cuales se muestran 

a continuación y serán adjuntados como anexo con el nombre “Anexo10-ConversacionRamiro&Moris”:  

 
Figura 65.  

Transcripción: Hola Marina, eh ahí me acaba de decir Espeche, bueno, que es Morales, es Morales que me ha 
denunciado digamos, que bueno que el ha dicho que me investiguen a mí, que investiguen mi casa mi numero todo   
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 Por otro lado, se realizó una búsqueda de conversaciones con el numero 5493815450993 

perteneciente al usuario “Dr. Gustavo Morales”, encontrándose una de ellas vacía, es decir, únicamente reza el 

mensaje automático de la aplicación, que indica el comienzo de una conversación, por cuanto este registro 

evidenciaría que allí habrían existido mensajes entre ambos interlocutores.  

 
Figura 66. Muestra la conversación con un único mensaje automático  

 

 La misma situación se observa al momento de realizar la búsqueda con el abonado 5493813540441 

perteneciente al usuario “Gustavo”. Es decir, únicamente reza el mensaje automático de la aplicación que indica 

el comienzo de una conversación, por cuanto este registro evidenciaría que allí habrían existido mensajes entre 

ambos interlocutores. 

 
Figura 67. Muestra la conversación con un único mensaje automático 

 

 Asimismo, y en relación a las conversaciones mantenidas a través de la aplicación Instagram, surge el 

registro de un chat mantenido entre el usuario “ramiro_rigo0110 Ramiro Rigo” (propietario) y el usuario 

“restocristob Resto Cristo B.” donde el usuario del teléfono peritado ofrece servicios de videos, fotos, redes  

 
Figura 68. Muestra chat de Instagram con Resto Cristo B.  



Informe técnico n. 44576 | Gestión n. 105126046 | Legajo n. S-016757/2024 

Lic. Edgar Jesus Aranda MPF | ECIF | AIF Pág. 77 de 78 

 De igual manera, surge el registro de una conversación de “Instagram” entre el usuario “ramiro_rigo0110 

Ramiro Rigo” (propietario) y el usuario “baltazar.tuc Baltazar Tucumán, donde el usuario del teléfono peritado 

ofrece servicios de videos, fotos, redes. 

 
Figura 69. Muestra chat de Instagram con Baltazar Tucumán 

  

En lo que respecta a las conversaciones mantenidas a través de la aplicación Facebook, se encontraron 

los siguientes mensajes que podrían ser de interés para la causa. 

 
Figura 70.  

 

Como se observa en la figura, el usuario “La Huella Distri” envía un mensaje al teléfono peritado, 

solicitando el numero del "Dr. Morales", a lo cual contesta “Buenas le paso el nro. De uno de sus procuradores” 

“3814679038” (coincidente al número identificado como Toda la verdad).  
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Presentación 

Conclusiones del análisis de evidencia digital 
 Realizaremos un resumen de las conclusiones llegadas en cada punto de análisis de forma individual, a 

los fines de responder a estos. 

Elemento n. 1. marca Samsung, modelo SM-A225M 

Punto de análisis n. 1 se encontró información que podria ser de interes  

Elemento n. 02. Samsung, modelo SM-A032M 

Punto de análisis n. 1 Se encontró informacion que podria ser de interes  

Elemento n. 3. Samsung, modelo SM-A245M/ 

Punto de análisis n. 1 Se encontró informacion que podria ser interes  

 

Recomendaciones 
En lo que respecta a los elementos de prueba (físicos), estos serán remitidos nuevamente a la Unidad 

Fiscal con sus respectivos protocolos, debidamente firmados y sellados. Esta área se compromete a conservar los 

datos recolectados por el plazo establecido en el protocolo para el borrado de archivos digitales del ECIF, plazo 

en el que la Unidad Fiscal deberá brindar los medios técnicos (dispositivos de almacenamientos externos, etc.) 

suficientes para almacenarlos. 

 

Evidencia digital 
 Se validará la integridad de la evidencia recolectada durante las diferentes fases del presente informe 

mediante la aplicación de un algoritmo de hash criptográfico tipo SHA-256. Estos se consideran una fuente 

complementaria y esencial de cada informe, donde se detalla el contenido del cual se hace referencia, ayudando 

a realizar su trazabilidad y comprensión. Los anexos correspondiente, serán enviados por cuerda separada con su 

correspondiente algoritmo hash.  

 

Cierre 
 Damos por finalizado el presente informe el 27 de diciembre de 2024 a las 12:32hs, firmando para 

constancia el especialista Lic. Edgar Jesús Aranda, quien da fe de haber aplicado los métodos, técnicas y 

herramientas indicadas para el informe realizado, y la Lic. Edgar J. Aranda, quien da fe que el presente cumple 

con los principios básicos de relevancia, suficiencia, validez legal y confiabilidad, habiéndose respetados los 

parámetros y modelos establecidos para la confección de este, en su carácter de jefa del área de informática 

forense. 

   

Firma del especialista  Firma del supervisor 

 

Fin de fase de presentación y del informe técnico 
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